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               Δράμα 3 Νοεμβρίου 2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στην Δράμα ο Γενικός Γραμματέας Διεθνών Οικονομικών Σχέσεων & 

Εξωστρέφειας (ΔΟΣΕ)  του Υπουργείο Εξωτερικών κ. Δημήτρης Σκάλκος μετά από 

πρόσκληση του Επιμελητηρίου Δράμας. 

 

Ο Γενικός Γραμματέας ΔΟΣΕ του Υπουργείου Εξωτερικών κ Δημήτρης Σκάλκος 

προσκεκλημένος του Επιμελητηρίου Δράμας και του Προέδρου κ. Στέφανου Γεωργιάδη , 

επισκέφθηκε την Δράμα το διήμερο 29 & 30 Οκτωβρίου 2025. 

Το πρόγραμμα του διημέρου περιλάμβανε μια σειρά από επισκέψεις σε εξαγωγικές 

επιχειρήσεις της ΠΕ Δράμας και μια εκδήλωση ενημέρωσης & ανταλλαγής απόψεων των 

επιχειρήσεων υπό την αιγίδα της Περιφέρειας ΑΜ-Θ, στο Συνεδριακό Κέντρο του 

Επιμελητηρίου Δράμας, στην οποία συμμετείχε & απεύθυνε χαιρετισμό ο θεματικός 

Αντιπεριφερειάρχης Ανάπτυξης κ. Αλέξανδρος Ιωσηφίδης καθώς και ο αρμόδιος για 

θέματα εξωστρέφειας κ. Χάρης Δαλκίτσης. 

  

Η συζήτηση περιστράφηκε γύρω από τις προκλήσεις που αντιμετωπίζει σήμερα το 

εξαγωγικό εμπόριο και τις πολιτικές για την ενίσχυση των επιχειρήσεών μας. Αναδείχθηκε 

η σημαντικότητα του εξαγωγικού τομέα για την περιοχή της Δράμας και κατατέθηκαν 

προτάσεις που αφορούν τις εκθέσεις & επιχειρηματικές αποστολές στο εξωτερικό, η 

ανάπτυξη μεγαλύτερης συνεργασίας με το Enterprise Greece, η αντιμετώπιση των 

ζητημάτων που προκύπτουν από τους δασμούς & την παγκόσμια αβεβαιότητα των 

οικονομιών, η προώθηση στρατηγικών επενδύσεων στην περιοχή μας καθώς επίσης και 

μια σειρά από θέματα που αφορούν την βελτίωση του επιχειρηματικού περιβάλλοντος. Σε 

όλες τις αναφορές  κυριάρχησε το θέμα της βελτίωση των οδικών υποδομών (Σύνδεση με 

Εγνατία Οδό & Λιμάνι Θεσσαλονίκης) Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δράμας ζήτησε 

την υποστήριξη του Υπουργείου Εξωτερικών προς την Κυβέρνηση, τονίζοντας ότι η 

περαιτέρω ανάπτυξη της εξαγωγικής δραστηριότητας και η προσέλκυση επενδύσεων, 

εξαρτώνται σε πολύ μεγάλο βαθμό από τις αναγκαίες οδικές υποδομές για την πρόσβαση 

των εμπορευμάτων στις πύλες εξόδου και κυρίως του Οδικού Άξονα Δράμα – Αμφίπολη 

- Λιμένα Θεσσαλονίκης.          

 

Ο Γενικός Γραμματέας  ΔΟΣΕ συνοδευόμενος από τον Πρόεδρο του Επιμελητηρίου 

Δράμας, επισκέφτηκε επίσης εννέα (9) εξαγωγικές μικρομεσαίες επιχειρήσεις και 

βιομηχανίες της ΠΕ Δράμας, στον κλάδο του μαρμάρου, της αγροδιατροφής, του οίνου 

και των πολυμερών πλαστικών.  

Η Δράμα διαθέτει σημαντική παραγωγική βάση με εξωστρεφή χαρακτήρα συμβάλλοντας 

στη θετική πορεία της οικονομίας μας και ο στόχος του Επιμελητηρίου Δράμας στην 

συνεργασία του με το Υπουργείο Εξωτερικών είναι η περαιτέρω ενίσχυση και βελτίωση 

των εξαγωγών & των επιχειρήσεων καθώς και η προσέλκυση νέων επενδύσεων.  

 

Επιμελητήριο Δράμας 
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